
Iqra Privatskole  

Trivselsundersøgelse 4 . - 9. klasse 2016  

Spørgsmål 1: Jeg føler mig godt tilpas og har lyst til at komme i skole ? 
 

 

 

Spørgsmål 2: Jeg er frisk og har spist morgenmad inden jeg kommer i skole ? 
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Spørgsmål 3: Jeg føler mig tryg i skolen?  
 

 

 

Spørgsmål 4: Jeg sidder godt i klassen? Hvis nej så vælg imellem A, B eller C. 
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Spørgsmål 5: Jeg føler mig godt tilpas i timerne ? 
 

 

 

Spørgsmål 6: Jeg lytter til læreren og forstyrrer ikke i timerne ? 
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Spørgsmål 7: Jeg syntes jeg klarer mig godt i skolen ? 
 

 

 

Spørgsmål 8: Jeg kan godt lide at lære nye ting ?  
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Spørgsmål 9: Jeg syntes jeg lære mest når ? 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Spørgsmål 10: Jeg kan godt lide gruppearbejde?  
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Spørgsmål 11: Jeg vil gerne have mere hjælp i timerne?  
 

 

 

Spørgsmål 12: Jeg har svært ved at koncentrere mig i timerne?  
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Spørgsmål 13: Jeg syntes der er meget uro i timerne?  
 

 

 

Spørgsmål 14: Jeg keder mig i timerne?  
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Spørgsmål 15: Jeg kan godt lide at lave mine lektier?  
 

 

 

Spørgsmål 16: Jeg er længe om at blive langsom med mit skolearbejde?  
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Spørgsmål 17: Jeg har svært ved det faglige stof og opgaverne? 
 

 

 

Spørgsmål 18: Jeg har alt for nemt ved stoffet og opgaverne?  
 

 

0

20

40

60

80

100

120

8 

23 

75 

109 

21 22 

59 60 62 

15 14 

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

31 

52 

69 

30 

11 

88 

61 

45 

31 

43 

13 



Spørgsmål 19: Jeg har tit ondt i hovedet eller maven?  
 

 

Spørgsmål 20: Jeg vil hellere gå på en anden skole?  
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Spørgsmål 21: Vores klasselokale er rart at være i ? 
 

 

 

Spørgsmål 22: Jeg syntes jeg går i en god klasse? 
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Spørgsmål 23: Vi har et godt fællesskab i klassen ? 
 

 

 

Spørgsmål 24: Man kan vise hvad man kan/ved, uden at der kommer dumme 

kommentarer ? 
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Spørgsmål 25: Der er mange der driller mig i skolen ? 
 

 

 

Spørgsmål 26: Jeg bliver tit uvenner med de andre i klassen ? 
 

 

 
 

0

20

40

60

80

100

120

140

160

180

ja nej

28 

165 

0

20

40

60

80

100

120

140

160

ja nej

25 

160 



Spørgsmål 27: Jeg er en god kammerat og hjælper gerne andre ? 
 

 

 

Spørgsmål 28: De andre i klassen kan godt lide mig og vil gerne lege med mig ? 
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Spørgsmål 29: Jeg har gode venner i klassen? 
 

 

 

Spørgsmål 30: Jeg har gode venner i andre klasser ? 
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Spørgsmål 31: Jeg har det godt i frikvartererne ? 
 

 

 

Spørgsmål 32: Jeg går mest for mig selv i skolen ? 
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Spørgsmål 33: Jeg er genert ? 
 

 

 

Spørgsmål 34: Jeg føler mig alene i fritiden ? 
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Spørgsmål 35: Jeg bliver tit ked af det ? 
 

 

 

Spørgsmål 36: Lærerne skaber en god stemning i klassen ? 
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Spørgsmål 37: Jeg har det godt med mine lærere ? 
 

 

 

Spørgsmål 38: Jeg føler lærerne bakker mig op ? 
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Spørgsmål 39: Jeg føler ikke lærerne  forstår mig , eller at de ikke kan lide mig ? 
 

 

 

Spørgsmål 40: Mine forældre interesserer sig for min skolegang ?  
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Spørgsmål 41: Mine forældre hj ælper mig med mine lektier ? 
 

 

 

Spørgsmål 42: Jeg fortæller de voksne om hvordan jeg har det i skolen ? 
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